

Αξιότιμη Πρύτανη του Ιονίου Πανεπιστημίου
κα. Αναστασία Σαλή-Παπασαλή

με την παρούσα επιστολή θα ήθελα, απευθυνόμενος σε εσάς, να εκφράσω τις ευχαριστίες μου προς το Ιόνιο Πανεπιστήμιο αλλά κυρίως προς το Τμήμα Μουσικών Σπουδών, για το υψηλό επίπεδο σπουδών που συνεχίζει να προσφέρει στους νέους της πατρίδας μας και όχι μόνο, που αποφάσισαν να ακολουθήσουν τον «κακοτράχαλο» δρόμο της μουσικής τέχνης. Με λαχτάρα κάθε φορά προσμένω την επόμενη εκδήλωση της **Συμφωνικής Ορχήστρας Ρόδου**, ώστε να δώσω στους φοιτητές σας μια επιπλέον δυνατότητα να παρουσιάσουν τις μουσικές τους δεξιότητες που τόσο απλόχερα οι καθηγητές του ΤΜΣ έδωσαν και σε εμένα πριν χρόνια και εξακολουθούν μέσα από αντίξοες συνθήκες να παρέχουν.

Από την επόμενη συναυλία μας, οι φοιτητές σας: Ανθή Ιωαννίδου, η εκ του erasmus προερχόμενη (από τη Γερμανία) Franziska Reichenbaecher, Κωνσταντίνος Λεοντάρης, Παναγιώτα Καλαβριζιώτη, Κωνσταντίνος Σκριμπόνης, Νεφέλη Γαλάνη, Χρήστος Φρόνιμος, Δέσποινα Σπανού και Ειρήνη Μπαρουτά, που απαρτίζουν το νεανικό και ραγδαία εξελισσόμενο μουσικό σχήμα «**Ιόνια Καμεράτα**» θα θεωρούνται ως σταθερά και μόνιμα μέλη της Συμφωνικής Ορχήστρας Ρόδου, μιας και σε αυτές τις τρεις συναυλίες έδειξαν ικανότητες που θα ζήλευαν αρκετοί επαγγελματίες μουσικοί. Ιδιαίτερη μνεία θα ήθελα να κάνω στον κ. Ιωάννη Μαλλιόπουλο, έναν άνθρωπο που το μόνο που κάνει –και είμαι σίγουρος ότι θα συνεχίσει να κάνει- είναι να προσφέρει άοκνα και αθόρυβα τις σπουδαίες του υπηρεσίες τόσο στην «**Ιόνια Καμεράτα**» και την εκπαίδευση, όσο και στη Συμφωνική Ορχήστρα Ρόδου.

Ακόμα, θα ήθελα να ευχαριστήσω τον φίλο και καθηγητή του τμήματος μουσικών του πανεπιστημίου μας, κ. Σπύρο Γκικόντη, για το αστείρευτο πάθος και τη δύναμη που έχει, ώστε η «**Ιόνια Καμεράτα**» να μην είναι απλά ένας πρεσβευτής του Ι.Π. αλλά η πιο «δυναμική» διαφήμιση που θα μπορούσατε να είχατε, για το τι μπορεί να προσφέρει η Δημόσια Τριτοβάθμια Εκπαίδευση. Η ενίσχυση αυτού του σχήματος από όλους τους παράγοντες του Ι.Π., (καθώς και όποιου άλλου δραστηριοποιούμενου σχήματος), τόσο ηθικά όσο και υποστηρικτικά (οικονομικά) θα συνεχίσει να δίνει νέο στίγμα στις δραστηριότητες του Ι.Π.

Εύχομαι να σας δίνει ο Θεός δύναμη και κουράγιο, ώστε μαζί με τους συνεργάτες σας και τους φοιτητές σας, να μπορέσετε και στο φετινό ακαδημαϊκό-έτος να στείλετε το μήνυμα ότι η πατρίδα μας, χρειάζεται και αξίζει, ΜΟΝΟ δυνατά και αξιόμαχα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα.

Εγώ, από το δικό μου μετερίζι, με συμπαράστατη και αρωγό τον Αντιδήμαρχο Πολιτισμού Ρόδου κ. Σάββα Διακοσταματίου και τον Δ.Ο.Π.Α.Ρ., θα είμαι πάντα δίπλα σας, μιας και είμαι ένα μικρό κομμάτι, του τεράστιου παζλ πολιτισμού, σε όλες τις εκφάνσεις του, που δημιουργείται από το Ι.Π. εδώ και χρόνια και θα συνεχίσει για ακόμα πολλά.

Με τιμή,
Χαλκιάς Π. Δημήτρης
Μαέστρος & Καλλιτεχνικός Διευθυντής
της Συμφωνικής Ορχήστρας Ρόδου του ΔΟΠΑΡ



Κοινοποίηση:

- Τμήμα Μουσικών Σπουδών Ι.Π.
- Δημοτικός Οργανισμός Πολιτισμού-Αθλητισμού Ρόδου (Δ.Ο.Π.Α.Ρ.)